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Рисование. 
Тема: «Мой папа – Защитник Отечества» 
Цель: развивать у детей наблюдательность, способность замечать 
характерные особенности лица человека (папы) и передавать  их с помощью 
рисунка; закрепить знания  детей о празднике «День защитника Отечества»; 
активизировать словарь: Отечество, Родина, армия, солдат, защитник; 
воспитывать у детей чувство патриотизма. 
Материал: альбомные листы бумаги, простые и цветные карандаши. 
Предварительная работа: беседа с детьми на занятиях по данной теме, 
рассматривание с детьми частей лица человека. 

Ход занятия: 
Воспитатель в начале занятия читает стихотворение: 

Сегодня - праздник всех отцов, 
Всех сыновей, всех, кто готов, 
Свой дом и маму защитить, 
Всех нас от бед отгородить. 

Воспитатель: - Дети, как вы думаете, какому празднику посвящены эти 
строки? 
Дети: - Празднику – 23 февраля. 
Воспитатель: - Да, действительно, ребята, эти строки посвящены празднику 
– 23 февраля «Дню защитника Отечества». 
Воспитатель: - Все вы знаете, что скоро у наших папа, братьев и дедушек, 
будет праздник, который называется День защитника Отечества. 
Воспитатель: - А кто такие защитники Отечества? 
Дети: - Защитники Отечества – это солдаты (воины), которые защищают 
народ, свою Родину от врагов. 
Воспитатель: - Правильно, ребята. 
Воспитатель: - Российская армия – это вооруженные силы нашей Родины, 
которые защищают ее свободу. Ваши папы и дедушки служили в армии, 
охраняли и защищали свою Родину. 
Воспитатель: - Как вы думаете, какие виды войск существуют в нашей 
армии? 
Дети: - В Российскую армию входят: сухопутные войска, военно – 
воздушные силы, ракетные войска, военно – морской флот, войска 
противовоздушной обороны страны. 
Воспитатель: - Да, правильно. 
Воспитатель: - Какие военные профессии вы знаете? 
Дети: - Летчики, танкисты, моряки, саперы, военные врачи. 
Воспитатель: - Да, правильно. 
Воспитатель: - 23 февраля праздник всех мужчин: дедушек, папа и 
мальчиков, наших будущих защитников. 

Праздник есть у нас один, 
Этот праздник – день мужчин! 
День защитников, солдат. 

В этот мы прочитаем поздравленье, 



Сядем к папе на колени. 
Много в армии мужчин, 
А такой, как он – один! 

Воспитатель: - Дети, хотите порадовать своих пап? 
Дети: - Да. 
Воспитатель: - Тогда я вам предлагаю вам нарисовать портрет пап. 
Воспитатель: - Но перед этим разомнемся: 

Мы солдаты, мы солдаты, 
Бодрым шагом мы идем. 

(пальцы изображают шаг) 
В нашу армию, ребята, 
Просто так не попадешь. 

(пальцы сжаты в кулак, указательный палец поднят вверх и покачивается) 
Нужно быть умелыми, 
Сильными и смелыми. 

(ладонь вверх, пальцы растопырены, сжимаются и разжимаются) 
Воспитатель: - Сначала рисуем овал (лицо) посредине листа, затем уши и 
шею, потом рисуем брови и нос, далее самое интересное – это глаза, губы, 
волосы. Все рисуем, дети, простым карандашом. Можете так же дорисовать 
рубашку (футболку). Ели у вашего папы есть усы, то обязательно нарисуйте 
их. 
В течение того времени, как дети рисуют воспитатель проводит 
индивидуальную работу, напоминает им, как правильно держать карандаш. 
В конце занятия работы вывешиваются на доске, и дети их оценивают 
вместе с воспитателем. 
Воспитатель: - Все вы постарались на славу, у вас получились очень 
красивые портреты. 
 
 


